

Ко дню Великой Победы в холле детского сада были организованы
тематическая выставка «Салют Победе!» и мини-музей «Великий подвиг великого народа»





В канун великого праздника Дня Победы в нашем детском саду, в холле появился **Адвент-календарь «Читаем книги о войне»**, который рассчитан на 5 предпраздничных дней, каждый день - чтение нового рассказа о военных событиях, историях людей во время войны. Это рассказы С.Алексеева, А.Митяева, стихи Л.Александровой. По каждому рассказу создан мини-музей, экспонаты которого помогали детям представить и понять содержание рассказов «Похождения жука-носорога» (солдатская сказка), «Самовар», «Мешок овсянки», «Тульский пряник». Ребята старшего дошкольного возраста вместе с воспитателями с интересом открывали дни календаря и знакомились с литературными произведениями, историческими событиями родной страны.



«Мы помним! Мы гордимся!» 07.09.2024 г. воспитанники подготовительных групп совместно с педагогами возложили цветы к мемориальной доске в честь танкиста Героя Советского Союза А. И. Спирина. Ребята послушали рассказ педагога о подвиге танкиста А. И. Спирина и были очень поражены его храбростью и отвагой. На обратном пути ребята разместили на дверях подъездов близлежащих домов поздравительные плакаты с великим праздником. С днём Победы!



Детская читательская конференция «В сердцах и книгах память о войне» состоялась в подготовительной группе №9, в которой приняли участие педагоги, дети и родители. Дети читали стихи, рассказывали о прочитанных книгах, о военных событиях, о героях своей семьи, также дети смогли узнать об истории знаменитых улиц Красного Села, названных в честь событий Великой Отечественной войны. Воспитанники 5 группы исполнили трогательную песню «Закаты алые». Участники конференции не только слушали, но и задавали вопросы выступающим, делились своими переживаниями и чувствами. По итогам конференции все участники были отмечены грамотами за подготовку и участие. «Нам надо помнить о войне!»



«Семейная игротека» - объединила родителей и детей в игре и творчестве. **15.05.2024 г.** в Международный день семьи в нашем детском саду состоялось интересное мероприятие для родителей и детей под названием «Семейная игротека». Родители вместе с детьми имели возможность конструировать, лепить из теста, выкладывать разноцветные мандалы, решать логические задачи, пробовать свои силы в меткости и ловкости, выполнять речевые задания и с восторгом ловить воздушные шары на интерактивном полу, а главное вместе со своим ребёнком радоваться, удивляться и общаться. Родители делились своими впечатлениями, говорили, что было здорово, что они вместе с детьми получили только положительные и яркие эмоции.



22, 23 и 24 мая 2024 г. в нашем детском саду прошли **выпускные праздники «Скоро в школу».**

На празднике все выпускники отправились в морское путешествие по островам, они озорили гостей праздника своими улыбками, талантами и достижениями.

До свидания,
Детский сад!



В добрый путь



Семейный беговой марафон в день основания Санкт-Петербурга стал уже традицией нашего детского сада. Родители, дети, педагоги **27.05.2024 г.** дружно пробежали дистанцию в сквере 300 - летия Красного Села, проявив и быстроту, и настойчивость. Все участники были награждены грамотами, а победители спортивными призами. Благодарим всех участников нашего марафона!



В рамках мероприятий, посвященных Году семьи в РФ в нашем детском саду **27.05.2024 г.** состоялся **диспут «Как живётся в многодетной семье?»**, в котором приняли участие многодетные семьи, психологи, педагоги, юрист- консультант, специалисты по работе с семьёй. Родители многодетных семей поделились опытом семейного воспитания через интересные рассказы о своей семье, мини- исследования, видеофильмы о семейных путешествиях, презентации о своих традициях, игровые сюжеты, вкусные мастер-классы и яркие творческие выступления. Состоялись интересные диалоги с экспертами, рассуждения по вопросам семейного воспитания, взаимодействия с детьми в разных ситуациях. Также многодетные семьи смогли узнать полезную информацию о мерах социальной поддержки. Многодетные семьи в рамках диспута смогли обменяться своим опытом, знаниями, традициями. А исполнение танцев и песен воспитанниками подготовительных групп эмоционально украсили диспут, подарили прекрасное настроение всем участникам диспута.



В ДОУ прошел итоговый **Педагогический совет № 4**
«Итоги работы за 2023-2024 учебный год и перспективы на будущее»

